
CONSELHO REGIONAL DE CONTABILIDADE DE GOIÁS

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 63ª – SEXAGÉSIMA TERCEIRA REUNIÃO DA
CÂMARA POLÍTICO INSTITUCIONAL DO CONSELHO
REGIONAL DE CONTABILIDADE DE GOIÁS, REALIZADA NO
DIA 22 DE JANEIRO DE 2025.

 
 

 

Às oito horas e cinquenta minutos do dia vinte e dois de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco,
a reunião da Câmara Político Institucional do CRCGO foi realizada através de videoconferência,
utilizando a plataforma Zoom. Reuniram-se os membros da Câmara Político Institucional do CRC-
Goiás, sob a coordenação do Vice-Presidente EINSTEIN ALMEIDA FERREIRA PANIAGO . A
reunião contou com a presença dos Conselheiros ROGGER LUIZ OLIVEIRA DE SOUZA SAID,
FRANCISCO CANINDÉ LOPES, YURI VALENS VELOSO RODRIGUES e da Conselheira
CLENICE CESÁRIO CAIXETA . O Conselheiro  HENRIQUE RICARDO BATISTA justificou sua
ausência. O Conselheiro ROGGER LUIZ OLIVEIRA DE SOUZA SAID explanou que está
realizando, juntamente com a Presidente SUCENA HUMMEL, visitas à Prefeitura de Goiânia no
início do mandato do Prefeito Sandro Mabel, para expor ao novo secretariado os problemas
enfrentados pelos profissionais da Contabilidade com os órgãos municipais, com objetivo de
cobrar da Prefeitura a solução, e que essas pendências serão catalogadas para
acompanhamento. A Conselheira CLENICE CESÁRIO CAIXETA relatou sobre um caso que
enfrentou na Prefeitura de Ipameri-GO, pelo motivo da REDESIM não está integrada com a
Prefeitura, e por esse motivo terá que abrir um novo processo para apurar as pendências,
burocratizando a execução dos trabalhos. Informou também os partidos políticos e nomes dos
candidatos eleitos para vereador na cidade de Ipameri-GO na eleição de 2024. O Vice-Presidente
EINSTEIN ALMEIDA FERREIRA PANIAGO agradeceu ao Conselheiro ROGGER LUIZ
OLIVEIRA DE SOUZA SAID por acompanhar a Presidente nas visitas aos órgãos. O Conselheiro
FRANCISCO CANINDÉ LOPES informou que a maioria das cidades do Estado de Goiás, estão
com dificuldades de rodar a REDESIM, assim sugeriu que seja agendada reunião da Diretoria da
Juceg com a Presidência do CRCGO e Membros da Câmara Político Institucional para segunda
semana de fevereiro, para a Diretoria da REDESIM dar um diagnóstico do que está acontecendo.
O Conselheiro FRANCISCO CANINDÉ LOPES informou que a JUCEG já visitou os 246
municípios, e o problema se dá em decorrência de algumas Prefeituras não terem aderido a
integração do sistema a REDESIM. Esgotada a pauta, encerrou-se às 09h17 a Reunião da qual
extraiu-se a presente Ata, que vai assinada por mim Marianne Dias Freitas Mori, Coordenadora
do Departamento de Desenvolvimento Profissional do CRCGO e pelos Membros da Câmara de
Assuntos Políticos Institucionais do Conselho Regional de Contabilidade de Goiás.

Contador Francisco Canindé Lopes
Conselheiro Membro

 
Contador Einstein Almeida Ferreira Paniago
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Conselheiro Membro
 

Contador Rogger Luiz Oliveira de Souza Said
Conselheiro Membro

Contadora Clenice Cesário Caixeta
Conselheiro Membro

 
Contador Yuri Valens Veloso Rodrigues

Conselheiro Membro
 

Marianne Dias Freitas Mori
Coordenadora de Desenvolvimento Profissional

Documento assinado eletronicamente por Marianne Dias Freitas Mori, Coordenadora, em
10/02/2025, às 15:22, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Rogger Luiz Oliveira de Souza Said, Conselheiro Suplente,
em 10/02/2025, às 15:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto
nº 10.543, de 13 de novembro de 2020.

Documento assinado eletronicamente por Yuri Valens Veloso Rodrigues, Conselheiro Suplente, em
10/02/2025, às 15:35, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 4º, do Decreto nº
10.543, de 13 de novembro de 2020.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.cfc.org.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0708209 e o
código CRC A84D7E3D.
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